
Валентин Инцко: РС дат рок од седам дана да одустану од референдума
четвртак, 05 мај 2011 17:22

Високи представник у БиХ Валентин Инцко је рекао да је властима РС дат рок од седам
дана да пониште одлуку о референдуму у вези наметнутих закона високог
представника, посебно суда и тужилаштва БиХ.

  

Инцко је у изјави БН ТВ рекао да путује за Сједињене Америчке државе, где ће
почетком седмице у Њујорку упознати званичнике УН, а потом и америчке званичнике о
ситуацији у БиХ.

  

"По повратку из Америке видећу да ли је одлука о референдуму повучена. Чекамо да
видимо шта ће урадити власти РС. Ако не повуку одлуку о рефереднуму ми ћемо то
учинити уместо њих", рекао је Инцко.

  

Он каже да су о томе упознати председник РС Милорад Додик и председник
парламента Игор Радојичић.

  

Инцко је рекао да на данашњој седници Савета за спровођење мира у БиХ, одржаној у
Сарајеву, није било речи о санкцијама према РС.

  

Без детаља са седнице Савета о референдуму у РС

  

Седница Савета за имплементацију мира у БиХ одржана је у Сарајеву на којој је
разматрано питање референдума које Република Српска (РС) намерава да одржи о
наметнутим законима високог представника, посебно о суду и тужилаштву БИХ, али
званичници нису хтели да говоре о детаљима састанка.
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Како је Танјугу казала портпарол ОХР-а Љиљана Радетић, седница је завршена и
Канцеларија високог представника (ОХР) неће коментарисати детаље одржане седнице
Савета.

  

"Став међународне заједнице поводом референдума у РС је познат од раније", казала је
Радетићева.

  

Она није хтела ништа више да каже о седници Савета, као ни о евентуалној одлуци коју
ће у вези референдума у РС донети високи представник у БиХ Валентин Инцко.

  

Представници међународне заједнице, посебно САД и Европске уније, мишљења су да је
референдум антидејтонски и да он не мозе бити спроведен. Насупрот њима, руски
амбасадор у БиХ Александар Боцан Харченко сматра да је референдум у складу са
Дејтоном и Уставом БиХ.

  

Међународна заједница жели да Република Српска повуче одлуку о расписивању
референдума јер би то био најелегантнији начин изласка из кризе, у супротном, постоји
потпуно јединство да то учини међународна заједница, односно високи представник,
изјавио је високи представник за БиХ Валентин Инцко за данашњи недељник "Нин".

  

Инцко наводи да има подршку и високог званичника ЕУ задуженим за Западни Балкан
Мирослава Лајчака и Већа за импементацију мира, али да међународној заједници није
никакво уживање да поништава било чије одлуке, већ да би желела да РС сама схвати
да то није добар пут.

  

(Танјуг)
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